
Results of Parental/Carers Questionnaire 2023    

 
We have collated below the results of the Parental Questionnaire completed during Parents’ 

evenings and want to thank you for the important feedback you gave us.  
We had a fantastic 230 completed forms.  
 
We would like to thank you for the kind words, we really appreciate this. 
We will continue to work hard for your children and for all the families and will try to work on 
the areas you have said we need to improve on.   

These will be included in our School Development Plans. 
 

 
  Strongly 

Agree 
Agree 

Don’t 
know/NA 

Disagree 
Strongly 
disagree 

Q1 My child is happy at this school 148 74 2   
  66% 33% 1%   

99% 1%  

     

Q2 My child feels safe at this school 171 52 1   
  76.5% 23% 0.5%   

99.5% 0.5%  

  

Q3 The school makes sure its pupils are 
well behaved 

140 76 9 
  

 62.5% 33.5% 4%   
96% 4%  

  

Q4 My child has been bullied and the 
school dealt with the bullying quickly 

and effectively 

Strongly 
Agree 

Agree 
My child has 

not been 

bullied 
Disagree 

Strongly 
disagree 

23 23 161 6  
  11% 11% 75.5% 2.5%  

 22% 75.5% 2.5% 

  

Q5 The school makes me aware of what 
my child will learn during the year 

Strongly 
Agree 

Agree 
Don’t 

know/NA 
Disagree 

Strongly 
disagree 

116 99 5 2  
 52.5% 44.5% 2% 1%  

97% 2% 1% 

  

Q6 When I have raised concerns with the 
school they have been dealt with 

properly 

102 72 41 2  

  47% 33% 19% 1%  
 80% 19% 1% 
 

*Q6 - 36 questionnaires (16% of parents) wrote ‘N/A’ possibly meaning they have not raised a concern 

 

Q7 Does your child have special 

educational needs and/or disabilities 
(SEND)? 

Yes No 

34 166 

 

  

  Strongly 
Agree 

Agree 
Don’t 

know/NA 
Disagree 

Strongly 
disagree 

Q7a If yes to question 7, how strongly do 
you agree with this statement: 
‘My child has SEND, and the school 

gives them the support they need to 
succeed’ 

16 11 8 

  

 47% 30% 23%   

77% 23%  

  

Q8 The school has high expectations for 
my child 

120 82 14 1  

 55.5% 38% 6% 0.5%  

93.5% 6% 0.5% 



  
  

  Strongly 

Agree 
Agree 

Don’t 

know 
Disagree 

Strongly 

disagree 
Q9 My child does well at this school 127 91 3   

 58% 41% 1%   

99% 1%  

  

Q10 The school lets me know how my child 
is doing 

122 99 5 4  

 53% 43% 2% 2%  
96% 2% 2% 

  

Q11 There is a good range of subjects 
available to my child at this school 

133 85 1   

 61% 38.5% 0.5%   

99.5% 0.5%  

  

Q12 My child can take part in clubs and 
activities at this school 

116 83 14 7  

 53% 38% 6% 3%  

91% 6% 3% 

  

Q13 The school supports my child’s wider 
personal development 

105 100 8 1 
 

 49% 46.5% 3.5% 0.5%  

95.5% 3.5% 0.5% 

  

Q14 This school is well led and managed 147 67 5   
 67.5% 30.5% 2%   

98% 2%  

  
 

Q15 I would recommend this school to another 
parent 

Yes No 

 214 2 
99% 1% 

  
 

A few parents omitted answering all of the questions. Therefore, statistics are based on those questions answered. 

 

Please see below comments made by parents: 

 

My fourth primary school experience:  CPS is one of the best led with great resources and opportunities and 

committed and dedicated teachers - thank you. 

When I have raised concerns with the school the response has been absolutely amazing; thank you to all staff for 

everything! 

My children are very happy here and I am very happy with their learning and progress – thank you.   

Fantastic school with wonderful staff and values. 

While Parentmail is useful, the amount of messages is sometimes difficult to filter. 

Thank you for all you do       

A fantastic school with exceptional teachers and leadership       



‘Shot gun’ approach to email messages and Parentmail is sometimes difficult to filter.  Perhaps easy filter: 

educational info; extra currircular, general Info….?   Just a thought       

Disappointed with progress made by my child when concerns were highlighted from the outset. 

Thank you for all that you are doing to support, nurture and encourage my child: he is flourishing       

My child was disappointed not to be picked to be head of house – a rotation per term might stop this. 

My child feels safe and happy at school. 

As a parent who doesn’t do ‘pick ups’ I feel I don’t have as much information as others.  

Thank you for all your support       

Very few clubs on offer this year and at times very female focussed; no 11+ club on offer this year. 

Fantastic school! 

My children are thriving at CPS. 

We are very pleased how well our child is doing in school. 

This is a very good school; thank you for all you do. 

My child is excelling in reading and mathematics due to the nurturing environment at the school and I am very 

impressed with the teacher.  In fact, the school and all staff are excellent.          

The school is brilliant and my child is very happy here. 

My child loves it at CPS and enjoys going to school. 

Perfect!       

My child is very happy – thank you. 

Very good support for my child. 

Thank you for all you do! 

Can’t fault the leadership and teachers at the school.  Bullying issue took a long while to sort, but other than that, 

really pleased. 

Thank you for all your support. 

Thanks for the ongoing support. 

My child is doing really well and any concerns that I’ve had have been dealt with very well. 

Best school ever!  Thank you for all your hard work and support. 

We are so encouraged by our child’s progress with reading and writing, but also pleased with the way she is looked 

after, particularly when she was finding school difficult at the start of term. 

Think it may be on a government level but wish there was more budget and time for the Arts.  Music has been great 

this year - with the choir – but would like more time for art and drama in school.  However, this is on top of an 

already amazing school. 



Not long enough to eat lunch. 

My child has enjoyed attending CPS. 

My child has grown in confidence this year thanks to a very supportive teaching team. 

I think the drive for a new uniform and logo is let down by the school still displaying the old logo on the school and 

entrance.  Pride in the logo should be visible immediately and not just down to the students. 

Minor issue with library books went on for too long until teacher made aware which led to a quick resolution. 

Fantastic primary. 

Well behaved children. 

I wouldn’t recommend this school due to the mix in year groups.  My child has been told they have Dyslexia but 

we’ve not seen a plan to help and have also been told this might have been misdiagnosed. 

Very good school; supportive and helpful. 

My child has made amazing progress – thank you. 

The school has been a fantastic support to my child and our family - excellent support! 

Excellent school with excellent support for children and families. 

My child has special educational needs, and the school has been very supportive in helping us to secure help, 

including trying out new techniques. 

My child is very happy and his teachers are fantastic. 

Thank you. 

 

Thank you to all of the parents who completed the questionnaire. 

 

Mr Chris Wilson   Mr Pete Nelstrop 

Headteacher    Chair of Governors 


